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evwl©K cvV cwiKíbv- 2023 

 †kªwY : 5g 

welq : evsjv  

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

* cÖ`Ë Aby‡”Q` (cvV¨eB †_‡K) c‡o 1 I 2 µwgK cÖ‡kœi DËi wjLb|   

1|  k‡ãi A_© wjLb (7wUi g‡a¨ 5wU)  1 5 = 5 

2|  cÖ‡kœi DËi wjLb (3wU cÖkœ _vK‡e Ges cÖwZwUi DËi wjL‡Z n‡e)  2+4+4=10 

* cÖ`Ë Aby‡”Q` (cvV¨eB ewnf~©Z) c‡o 3 I 4 µwgK cÖ‡kœi DËi wjLb|  

3|  cÖ`Ë k‡ãi A_© ey‡S k~b¨¯’vb c~iY KiY (5wU k~b¨¯’vb _vK‡e)  15=5 

4|  Aby‡”Q` c‡o cÖkœ¸‡jvi DËi wjLb (3wU cÖkœ _vK‡e Ges cÖwZwUi DËi wjL‡Z 

n‡e)  53=15 

5|  wµqv c‡`i PwjZ iƒc wjLb/wµqvc‡`i AZxZ, eZ©gvb I fwel¨Z iƒc wjLb 

(7wUi g‡a¨ 5wU)  15=5 

6|  Aby‡”Q` (cvV¨eB/mggv‡bi) c‡o cÖkœ ˆZwiKiY (†K, Kx, †Kv_vq, Kxfv‡e, †Kb, 

KLb) cÖ`Ë wb‡`©kbv Abyhvqx (5wU)  15=5 

7|  hy³eY© wefvRb kã MVb I evK¨ MVb (7wUi g‡a¨ 5wU)  25=10 

8|  weivg wPý ewm‡q Aby‡”Q` wjLb (cvV¨ eB‡qi Aby‡”Q`)  5 

9|  GK K_vq cÖKvk (7wUi g‡a¨ 5wU)  5 

10|  wecixZ kã wjLb/mgv_©K kã wjLb (7wUi g‡a¨ 5wUi DËi wjL‡Z n‡e)  5 

11|  cvV¨eB Gi KweZv/Qov (†h †Kvb Ask †_‡K 6-8 jvBb) c‡o cÖkœ¸‡jvi DËi 

wjLb (3wU cÖkœ _vK‡e, cÖwZwU cÖ‡kœi DËi wjL‡Z n‡e, hvi g‡a¨ GKwU 

KweZvs‡ki g~jfve _vK‡e)  2+5+3=10 

12|  dig c~iY KiY  5 

13|  `iLv¯Í/wPwV wjLb  5 

14|  iPbv wjLb (4wU welq †`Iqv _vK‡e| Gi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e| Bw½Z 

†`Iqv _vK‡e, 200 k‡ã g‡a¨ wjL‡Z n‡e)  10 

Aa© evwl©K cixÿv  

M`¨vskt  1| GB †`k GB gvbyl   

  2| my›`ie‡bi cÖvYx  

  3| nvwZ Avi wkqv‡ji Mí 

4| ex‡ii i‡³ ¯^vaxb GB †`k  

5| k‡Li g„rwkí  

6| ¯§iYxq hviv wPiw`b  

7| KvÂbgvjv Avi KuvKbgvjv  

8| AevK Rjcvb  

  9| gvwUi wb‡P †h kni  
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c`¨vskt  1| msKí  

2| dzUej †L‡jvqvo  

3| †deªæqvwii Mvb  

4| kã ~̀lY  

5| ¯^‡`k  

6| Nvmdzj|  

e¨vKiY  t  c` cÖKiY, GKK_vq cÖKvk, wµqvc‡`i PwjZ iƒc, mgv_©K kã,  

   weivgwPý, hy³eY©  

dig c~iY  t  1| we`¨vj‡q fwZ©i Rb¨  

   2| we`¨vj‡qi cvVvMvi †_‡K eB †bqvi Rb¨ 

   3| wµov cÖwZ‡hvMxZvq AskMÖn‡Yi Rb¨ 

Av‡e`bcÎ  t  1| we`¨vj‡q Avmvi ci Amy¯’¨Zvi Rb¨ QzwU †P‡q cÖavb wkÿ‡Ki wbKU 

Av‡e`bcÎ  

   2| webv †eZ‡b Aa¨q‡bi Rb¨ cÖavb wkÿ‡Ki wbKU Av‡e`bcÎ 

wPwV  t   1| eb‡fvR‡bi eY©bv w`‡q †Zvgvi evÜexi wbKU cÎ wjL|  

   2| eB †Kbvi Rb¨ UvKv †P‡q wcZvi Kv‡Q cÎ wjL| 

iPbv   t  200 k‡ãi g‡a¨ 

   1| Avgv‡`i †`k  

   2| my›`ie‡bi cÖvYx  

   3| g„rwkí  

   4| †Zvgvi Rxe‡bi jÿ¨  

   5| †Zvgvi wcÖq †Ljv  

   6| RvZxq dzj kvcjv  

   7| RvZxq cvwL †`v‡qj  

evwl©K cixÿv 

M`¨vsk t  1| fveyK †Q‡jwU 

  2| we`vq nR  

  3| †`‡L Gjvg bvqvMÖv  

  4| gIjvbv Avãyj nvwg` Lvb fvmvbx  

  5| knx` wZZzgxi  

  6| A‡cÿv|  

c`¨vskt  1| wkÿv¸iæi gh©v`v  

  2| ỳB Zx‡i  

  3| †iŠ ª̀ †j‡L Rq  

e¨vKiY  t  kã cÖKiY, wecixZ kã, GKK_vq cÖKvk, wµqvc‡`i PwjZ iƒc,  

   mgv_©K kã, weivgwPý, hy³eY©  
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dig c~iY  t  1| weZK© cÖwZ‡hvMxZvq AskMÖn‡Yi Rb¨  

   2| mZZv ms‡Ni m`m¨ nIqvi Rb¨ 

   3| we`¨vj‡qi cwiPqc‡Îi Rb¨ 

Av‡e`bcÎ  t  1| eo †ev‡bi weevn Dcj‡ÿ QzwU †P‡q cÖavb wkÿ‡Ki wbKU 

Av‡e`bcÎ  

   2| wbivc` cvwbi e¨e ’̄v Kivi Rb¨ cÖavb wkÿ‡Ki wbKU Av‡e`bcÎ 

wPwV  t   1| MÖx‡®§i QzwU wKfv‡e KvUv‡e Zv Rvwb‡q evÜexi wbKU cÎ wjL|  

   2| cixÿvi cÖ¯‘wZ †Kgb n‡q‡Q Zv Rvwb‡q wcZvi Kv‡Q cÎ wjL| 

   3| †Zvgvi we`¨vj‡qi e„ÿ‡ivcY Kg©m~Px cvj‡bi eY©bv w`‡q evÜexi 

wbKU cÎ wjL| 

iPbv   t  1| bvqvMÖv RjcÖcvZ 2| gIjvbv Avãyj nvwg` Lvb fvmvbx 3| GKwU 

kx‡Zi mKvj 4| QvÎ Rxeb 5| mg‡qi g~j¨ 6| RvZxq dj KuvVvj 7| 

RvZxq cï i‡qj †e½j UvBMvi 8| RvZxq gvQ Bwjk|  

 

SUBJECT: ENGLISH  
Patterns of questions (NAPE formate)  

Structure of the paper  Distrubution of marks  

Read the text and answer the questions 1, 2, 3 and 4.  

1. Matching/Fill in the blanks with the given words.  15 = 5 

2.  True/ False  16 = 6 

3.  Answer short questions.  26 = 12 

4.  Short composition (At least five sentences)  110 = 10 

Read the text and answer the questions 5, 6, 7 and 8.  

5.  Fill in the blanks with the given words.  15 = 5 

6.  True/False  16 = 6 

7.  Answer short questions.   25 = 10 

8.  A simple personal letter writing  110 = 10 

9.  WH questions from the given statements/sentences 25 = 10 

10.  Short questions using informative instructions. 1+2+3 = 6 

11. Short questions/Fill in the blanks (using information related to days, 

months, time, cardinal and ordinal numbers in table/columns) 5 

12.  Rearrange  25 = 10 

13.  Form fill up by using information   15 = 5 

 

Half Yearly Examination  

Unit-1: Hello to Unit-15: Happy Birthday  

Annual Examination 

Unit-16 : May I come in? to Unit-25: Why does the frog croak?  



                                       5g †kªwY-    (G) 4 

 

welq : MwYZ 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

[100% †hvM¨ZvwfwËK| Wvb cv‡k¦© D‡jøwLZ msL¨v cÖ‡kœi c~Y©gvb ÁvcK]  

1|  mswÿß DËi cÖkœ (20wU cÖkœ _vK‡e, 20wUi DËi w`‡Z n‡e)  120=20 

2|  Pvi cÖwµqv m¤úwK©Z mgm¨v (2wUi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  8 

3|  jmv¸ I Mmv¸ m¤úwK©Z mgm¨v (2wUi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  8 

4|  mvavY fMœvsk m¤úwK©Z mgm¨v (2wUi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  8 

5|  Mo m¤úwK©Z mgm¨v (2wUi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  8 

6|  `kwgK fMœvsk m¤úwK©Z mgm¨v (2wUi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  8 

7|  kZKiv m¤úwK©Z mgm¨v (2wUi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  8 

8|  R¨vwgwZ m¤úwK©Z :  

 wb‡`©kbv Abymv‡i wPÎ AsKb I AswKZ wP‡Îi ˆewkó¨ wjLb  

 (3wU _vK‡e, 2wUi DËi w`‡Z n‡e)  (3+3) 2=12 

9|  cwigvc m¤úwK©Z mgm¨v (2wUi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  8 

10| mgq m¤úwK©Z mgm¨v (2wUi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  4 

11| DcvË web¨ Í̄KiY I RbmsL¨v m¤úwK©Z mgm¨v (2wUi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e) 8 

 [we.`ª.: 2 †_‡K 7 Ges 9, 10 I 11 bs cÖ‡kœi DËi cÖ`v‡bi †ÿ‡Î DËic‡Î mgvavb 

K‡i †`Lv‡Z n‡e| †Kv‡bv wkÿv_x© DwjøwLZ cÖkœ¸‡jvi g‡a¨ †Kv‡bv cÖ‡kœi mgvavb bv 

†`wL‡q ïay DËi wjL‡j H cÖ‡kœi DË‡i †Kv‡bv b¤^i cv‡e bv|]  

Aa© evwl©K cixÿv  

cÖ_g Aa¨vq  :  ¸Y, Abykxjbx-1 

wØZxq Aa¨vq  :  fvM, Abykxjbx-2  

Z…Zxq Aa¨vq  :  Pvi cÖwµqv m¤úwK©Z mgm¨vejx, Abykxjbx-3 

PZz_© Aa¨vq  :  MvwYwZK cÖZxK, Abykxjbx-4  

cÂg Aa¨vq  :  ¸wYZK Ges ¸YbxqK, Abykxjbx-5  

lô Aa¨vq  :  mvaviY fMœvsk, Abykxjbx- 6 (K)   

mßg Aa¨vq  :  `kwgK fMœvsk, Abykxjbx- 7(K)  

Aóg Aa¨vq  :  Mo, Abykxjbx-8  

beg Aa¨vq  : kZKiv, Abykxjbx-9 

`kg Aa¨vq  :  R¨vwgwZ : PZzfy©R, AvqZ, eM©, UªvwcwRqvg, mvgvšÍwi‡Ki I i¤^‡mi 

msÁv Ges wPÎ| wb‡`©kbv Abymv‡i wPÎ A¼b I ˆewkó¨ wjLb Ges 

Abykxjbx-10 Gi 1 †_‡K 6 b¤^i|   

 



                                       5g †kªwY-    (G) 5 

evwl©K cixÿv 

cÂg Aa¨vq  :  ¸wYZK Ges ¸YbxqK, Abykxjbx-5  

lô Aa¨vq  :  mvaviY fMœvsk, Abykxjbx- 6 (L)   

mßg Aa¨vq  :  fMœvsk, Abykxjbx- 7 (L)  

Aóg Aa¨vq  :  Mo, Abykxjbx-8  

beg Aa¨vq  : kZKiv, Abykxjbx-9 

`kg Aa¨vq  :  R¨vwgwZ: mKj msÁv, wPÎ AsKb I ˆewkó¨ wjLb Ges Abykxjbx-10 

GKv`k Aa¨vq  :  cwigvc, Abykxjbx- 11 (L)   

Øv`k Aa¨vq  :  mgq, Abykxjbx-12  

Î‡qv`k Aa¨vq  :  DcvË web¨¯ÍKiY, Abykxjbx-13  

PZz`©k Aa¨vq  :  K¨vjKz‡jUi I Kw¤úDUvi, Abykxjbx-14  

we:`ª: evwl©K cixÿvq ïay evwl©K cixÿvi wm‡jev‡mi Dci cixÿv n‡e| 

welq : cÖv_wgK weÁvb 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

1|  mswÿß DËi cÖkœ:  

 (15wU cÖkœ _vK‡e| me¸‡jvi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-2)  215=30 

2|  mwVK kã w`‡q k~b¨¯’vb c~iY:  

 (14wU cÖkœ _vK‡e| 12wUi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-1)  112=12 

3|  wgjKiY: (evgcv‡k 5wU _vK‡e, Wvbcv‡k 7wU _vK‡e)  25=10 

4|  KvVv‡gve× cÖ‡kœvËi :  

 (10wU cÖkœ _vK‡e| 8wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-6)  68=48 

 me©‡gvU  = 100 

Aa© evwl©K cixÿv  

cÖ_g Aa¨vq  :  Avgv‡`i cwi‡ek  

wØZxq Aa¨vq  :  cwi‡ek `~lY 

Z…Zxq Aa¨vq  :  Rxe‡bi Rb¨ cvwb  

PZz_© Aa¨vq  :  evqy  

cÂg Aa¨vq  :  c`v_© I kw³  

lô Aa¨vq  :  my¯’ Rxe‡bi Rb¨ Lv`¨  

mßg Aa¨vq  :  ¯^v¯’¨ wewa  

Aóg Aa¨vq  :  gnvwek¦  

evwl©K cixÿv  

lô Aa¨vq  :  my¯’ Rxe‡bi Rb¨ Lv`¨  

mßg Aa¨vq  :  ¯^v¯’¨wewa 

beg Aa¨vq  :  Avgv‡`i Rxe‡b cÖhyw³  

`kg Aa¨vq  :  Avgv‡`i Rxe‡b Z_¨  

GKv`k Aa¨vq :  AvenvIqv I Rjevqy  
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Øv`k Aa¨vq  :  Rjevqyi cwieZ©b  

Î‡qv`k Aa¨vq : cÖvK…wZK m¤ú`  

PZz`©k Aa¨vq :  RbmsL¨v I cÖvK…wZK cwi‡ek  

welq : evsjv‡`k I wek¦cwiPq 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

1|  mswÿß DËi cÖkœ:  

 (15wU cÖkœ _vK‡e| me¸‡jvi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-2)  215=30 

2|  mwVK kã w`‡q k~b¨¯’vb c~iY:  

 (14wU cÖkœ _vK‡e| 12wUi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-1)  112=12 

3|  wgjKiY: (evgcv‡k 5wU _vK‡e, Wvbcv‡k 7wU _vK‡e)  25=10 

4|  KvVv‡gve× cÖ‡kœvËi :  

 (10wU cÖkœ _vK‡e| 8wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-6)  68=48 

 me©‡gvU  = 100 

Aa© evwl©K cixÿv  

cÖ_g Aa¨vq  :  Avgv‡`i gyw³hy×  

wØZxq Aa¨vq  :  weªwUk kvmb  

Z…Zxq Aa¨vq  :  evsjv‡`‡ki HwZnvwmK ¯’vb I wb`k©b  

PZz_© Aa¨vq  :  Avgv‡`i A_©bxwZ: K…wl I wkí  

cÂg Aa¨vq  :  RbmsL¨v  

lô Aa¨vq  :  Rjevqy I `y‡h©vM  

evwl©K cixÿv 

mßg Aa¨vq  :  gvbevwaKvi  

Aóg Aa¨vq  :  bvix cyiæl mgZv  

beg Aa¨vq  :  Avgv‡`i `vwqZ¡ I KZ©e¨  

`kg Aa¨vq  :  MYZvwš¿K g‡bvfve  

GKv`k Aa¨vq :  evsjv‡`‡ki ÿ z`ª b„-‡Mvôx  

Øv`k Aa¨vq  :  evsjv‡`k I wek¦  

 [we:`ª: GQvovI NAPE cÖewZ©Z I cwigvwR©Z †h †Kvb wm×všÍ MÖnY‡hvM¨ n‡e|]  
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welq : Bmjvg I ˆbwZK wkÿv 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

1|  mswÿß DËi cÖkœ:  

 (15wU cÖkœ _vK‡e| me¸‡jvi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-2)  215=30 

2|  mwVK kã w`‡q k~b¨¯’vb c~iY:  

 (14wU cÖkœ _vK‡e| 12wUi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-1)  112=12 

3|  wgjKiY: (evgcv‡k 5wU _vK‡e, Wvbcv‡k 7wU _vK‡e)  25=10 

4|  KvVv‡gve× cÖ‡kœvËi :  

 (10wU cÖkœ _vK‡e| 8wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-6)  68=48 

 me©‡gvU  = 100 

Aa© evwl©K cixÿv  

cÖ_g Aa¨vq  : AvKvB`  

wØZxq Aa¨vq  : Bev`Z  

Z…Zxq Aa¨vq : AvLjvK ev PwiÎ I ˆbwZK g~j¨‡eva 

evwl©K cixÿv 

Z…Zxq Aa¨vq : AvLjvK ev PwiÎ I ˆbwZK g~j¨‡eva 

PZz_© Aa¨vq  : KziAvb gwR` wkÿv  

cÂg Aa¨vq : gnvbex (mv:) Gi Rxebv`k© I Ab¨vb¨ bexM‡Yi cwiPq|  

 

welq : wn› ỳag© I ˆbwZK wkÿv 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

1|  mswÿß DËi cÖkœ:  

 (15wU cÖkœ _vK‡e| me¸‡jvi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-2)  215=30 

2|  mwVK kã w`‡q k~b¨¯’vb c~iY:  

 (14wU cÖkœ _vK‡e| 12wUi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-1)  112=12 

3|  wgjKiY: (evgcv‡k 5wU _vK‡e, Wvbcv‡k 7wU _vK‡e)  25=10 

4|  KvVv‡gve× cÖ‡kœvËi :  

 (10wU cÖkœ _vK‡e| 8wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e| cÖwZwU cÖ‡kœi gvb-6)  68=48 

 me©‡gvU  = 100 

Aa© evwl©K cixÿv  

cÖ_g Aa¨vq  :  Ck¦i I Rxe‡mev  

wØZxq Aa¨vq  :  Ck¦‡ii ¯^iƒc Ges Dcvmbv I cÖv_©bv  

Z…Zxq Aa¨vq  :  wn› ỳ a‡g©i mvaviY cwiPq, ag©MÖš’ Ges gnvcyiæl I gnxqmx bvix  

PZz_© Aa¨vq  :  Ck¦‡ii GKZ¡, agx©q mvg¨ I m¤cÖxwZ  

cÂg Aa¨vq  :  wkóvPvi I cigZmwnòzZv, fMevb kªxK…ò  
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evwl©K cixÿv 

 

lô Aa¨vq  :  Awnsmv I c‡ivcKvi  

mßg Aa¨vq  :  ¯^v¯’¨iÿv I †hvMe¨vqvg Ges Avmb  

Aóg Aa¨vq  :  †`k‡cÖg  

beg Aa¨vq  :  HwZn¨ I ms¯‹…wZ  

 

 

 

 

welq : kvixwiK wkÿv I ¯̂v¯’¨  

cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

1|  evwoi Kv‡Ri LvZv  05 

2|  †cvkvK cwi”Q`  05 

3|  bL, Pzj I e¨vP cwi®‹vi-cwi”QbœZv  05 

4|  e¨envwiK wcwU  30 

5|  Ab¨vb¨ wmG b¤̂i  05 

  me©‡gvU = 50 

Aa© evwl©K cixÿv  

 

1| kc_ cvV 2| m~iv dvwZnv/MxZv ‡køvK 3| RvZxq m½xZ 4| †kªwYMVb 5| mgv‡e‡ki 

cÖ_g 4wU wcwU 6| A¨v_‡jwU· 7| miÄvgwenxb †Ljvayjv 8| bxie †Ljv 9| miÄvghy³ 

†Ljv 10| 5bs I 6 bs wcwU|  

 

evwl©K cixÿv  

 

1|  mgv‡e‡ki wbqgKvbyb 

2|  1 †_‡K 10 bs wcwU|  

3|  ¯^v‡¯’¨i K_v|  

4|  Lv`¨ I cywó|  

5|  wRgb¨vw÷·|  

 

 


